
1. CLASSE E PLESSO DI APPARTENENZA

221 risposte

2. Le comunicazioni della scuola (avvisi, circolari, ecc.) sono chiare e
tempestive?

220 risposte

3. Gli orari e le modalità di accesso agli uffici della scuola sono agevoli?

218 risposte
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4. Il Dirigente Scolastico è disponibile ad ascoltare i genitori ed a
risolvere i problemi?

219 risposte

5. Sono a conoscenza del sito Web dell'Istituto e lo ritengo fonte di utili
informazioni?

218 risposte

6. Gli incontri con i docenti mi permettono di seguire l'andamento
scolastico di mio figlio?

221 risposte
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7. L' andamento scolastico mi viene illustrato in modo chiaro ed
esauriente?

219 risposte

8. Gli insegnanti sono disponibili al dialogo con i genitori?

221 risposte

9. La scuola si confronta con la famiglia sulle linee educative e i valori da
trasmettere?

220 risposte
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10. La distribuzione giornaliera settimanale delle discipline è adeguata ai
ritmi di apprendimento?

218 risposte

11. Le attività di recupero e sostegno sono efficaci?

204 risposte

12. Nell'Istituto sono utilizzati dispositivi tecnologici e multimediali?

218 risposte
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13. La scuola ha supportato le famiglie per l'attuazione della DDI?

220 risposte

14.  In quale area disciplinare mio/a figlio/a incontra maggiori difficoltà?

213 risposte

15. Le iniziative progettuali previste nel PTOF sono valide?

211 risposte
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16. Ritiene utile lo sportello d'ascolto per supporto psicologico attivato
dalla scuola?

200 risposte

17. I ragazzi frequentano la struttura scolastica in condizioni di
sicurezza?

221 risposte

18. I ragazzi frequentano la struttura scolastica nel rispetto del
protocollo anti-Covid d'Istituto?

221 risposte
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